

為愛奔馳！嘉藥校慶賑災路跑啟程



Tweet



嘉藥舉行愛心路跑，上千人參加。（記者吳俊鋒攝）

2016-03-11 10:37

〔記者吳俊鋒／台南報導〕50週年校慶的嘉南藥理大學，今天舉行公益路跑，捐助206強震中該校受災學生，愛心號召下，上千位師生與社區民眾參加，冷氣團擋不住各界的熱情，早上9點半許鳴槍，活動持續中。

活動策劃的學生會長陳瑄霈表示，報名費所得扣除成本後，全數捐助給受災生，希望他們感受到同學的關懷，儘快走出傷痛，也藉此喚起更多大學生的正面能量，讓大家一同發揮愛心。

這場路跑取名為「A RAY x 嘉藥 x 二行里愛心賑災」，由嘉藥校長陳銘田鳴槍開跑，活動不僅以賑災與增進社區里民感情為號召，也結合知名網路插畫作家A RAY，製作限量版聯名衣服，提供給報名參賽的師生、民眾留念，迴響熱烈。

路跑沿線以仁德區二行里內的美景為主，分為4公里、8公里等2種路線，開放師生與社區民眾一起慢跑運動，跑完全程者能獲得紀念獎牌及獎狀。



鳴槍後，學生、民眾為公益而跑。（記者吳俊鋒攝）



現場也有特製道具，提供學生合影留念。（記者吳俊鋒攝）



資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：105 年 03 月 12 日

記者：黃文記

健身兼做愛心 嘉藥公益路跑

記者黃文記／仁德報導

嘉南藥理大學歡度校慶不忘做公益，學生會十一日和鄰近的仁德區二行里合辦愛心賑災路跑，號召學生、社區民眾參與，運動健身兼做愛心，路跑報名費所得扣除成本後全數捐助嘉藥受災學生，吸引上千人參加。

嘉南藥理大學正舉辦五十週年校慶活動，學生會策劃的愛心路跑，既捐助該校在○二○六地震中的受災學生，也到鄰近的社區宣傳校慶系列活動，讓更多民眾到學校參觀同慶。昨天的路跑於上午九時三十分鳴槍起跑，上千名師生及民眾冒著寒風細雨參與。

路跑沿著仁德區二行里內的道路進行，分為四公里及八公里兩種路線，參賽者可依自身體力選擇不同的路線，跑完全程者可獲得紀念獎牌及獎狀。活動還結合知名網路插畫作家 V RAY，製作限量版聯名衣服；也邀請賓泓賓士擔任前導車。學生會會長陳瑄霈表示，路跑報名費所得扣除成本後全數捐助該校受災學生，希望他們感受到同學們的關懷，儘快走出傷痛，也藉此喚起更多大學生的正面能量，讓大家一同發揮愛心。



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中國時報(B2 台南市新聞)

刊載日期：105 年 03 月 12 日

記 者：曹婷婷

臺南藥理大學 愛心賑災路跑

台南：臺南藥理大學歡慶50周年校慶，11日舉辦「A RAY x 嘉藥 x 二行里愛心賑災」路跑，由校長陳銘田鳴槍開跑，不只師生響應也串連社區以行動賑災，上千人無畏天氣冷冽為愛而跑，所得將捐助0206強震嘉藥受災學子。
(曹婷婷)

舒適閱覽：小 中 大

為愛而跑--A RAY x嘉藥x二行里愛心賑災路跑活動



「A RAY x嘉藥x二行里愛心賑災」的路跑活動熱鬧展開



儘管飄著細雨仍不減參與路跑學生的熱情

為愛而跑--A RAY x嘉藥x二行里愛心賑災路跑活動

(中央社訊息服務20160312

09:35:10)2月初的強震，讓我們所愛的台南遭受嚴重損害，有許多受災戶急需大家共同伸出援手。嘉南藥理大學位於臺南市仁德區，長期深受在地鄉親的關心與照顧，適逢該校創建50週年慶，學生會特別舉行了一場愛心賑災路跑活動，希望透過健康有意義的活動，善盡一份心力，幫助受災戶盡快度過難關。學生會規劃將報名費所得扣除成本後，全數捐助給受災的嘉藥學生，使他們能夠感受到同學的愛心與關懷，並藉此喚起更多大學生的正面能量，讓大家一同發揮愛心。

取名為「A RAY x嘉藥x二行里愛心賑災」的路跑活動，於昨日上午8：30隆重登場，8：50由嘉藥校長陳銘田鳴槍，正式開跑。嘉藥學生會長陳瑄霈同學說，此次賑災路跑活動堪稱全國創舉，不僅以賑災及增進社區里民感情為號召，也特別和知名網路插畫作家A RAY合作，製作限量版聯名衣服，提供給報名參賽的師生及里民留念；當活動一公告，立即湧入上千位選手報名，顯見許多同學與社區居民相當支持，大家熱烈響應此次的愛心路跑活動。

路跑沿線以仁德區二行里社區內的美景為主，分為4公里和8公里兩種路線，開放師生

和社區民眾一起慢跑運動，參賽者可依自身體力選擇不同的路線參賽，跑完全程者能獲得紀念獎牌及獎狀。嘉藥陳校長表示，本活動不僅深具健康意義又可發揮愛心，更可以拉近師生與同學間的距離，且增進和附近社區里民之間的互動與情感，並藉由同學們的青春陽光朝氣，活絡再造整個社區。另外，主辦單位的嘉藥學生會，也邀請到賓泓賓士首次與學校合作，特別為此次路跑擔任前導車，酷炫的場面，將更增加活動的可看性。

訊息來源：嘉南藥理大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/189565.aspx>

附件下載

- 「A RAY x嘉藥x二行里愛心賑災」的路跑活動熱鬧展開 (jpg檔)
- 儘管飄著細雨仍不減參與路跑學生的熱情 (jpg檔)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 (02) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 797

本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布，資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實，均由投稿單位負責